
A Fundação Champalimaud está a realizar uma acção em escolas, designada por Champimóvel, tem como objectivos: divulgar a investigação científica biomédica e despertar o interesse dos jovens estudantes pelos temas científicos e incentivar talentos nessa área, despertar e envolver activamente alunos e professores na acção, através de um conjunto de actividades de maneira a manter o interesse dos jovens pela ciência.
	A acção consiste numa apresentação interactiva em 4D com cerca de 25 minutos: uma viagem através do corpo humano, apresentada pela personagem Champi. O Champi começa por apresentar o mecanismo da visão, seguido da apresentação da célula e do seu material genético, da acção dos vírus, da terapia genética e finalmente das investigações recentes em células estaminais e nanotecnologias. 
O filme interactivo 4D apresentado pelo Champi é exibido numa cápsula, um simulador de cerca de 20 lugares com 2 portas laterais, acessível por rampa e por escada (acessos instalados nas laterais do semi-reboque). Cada secção é constituída por: 25 minutos de Show 4D + 10 min Explicação + 5 min Entrada e Saída na cápsula perfazendo 45 min, sendo lotação. 19 Crianças + 1 prof (6º ano) ou 17 adultos 
O Champimóvel estará na Praça do Município dias 13 e 14 (aberto à população em geral) e de 15 a 17 de Novembro (apenas para alunos dos 6º e 9º anos do concelho do Fundão). Podendo os alunos e outros anos lectivos e crianças visitar o Champimóvel nos dias 13 e 14 de Novembro em grupos de 17 ou 19 pessoas, tendo para isso de marcar uma secção (preenchendo a Ficha de Inscrição e entregando ate dia 8 de Novembro na Câmara Municipal - Gabinete  da Vereadora da Educaçao/Acção Social/Saúde ou enviando para o mail: ver.educacao.social@cm-fundao.pt )
Além da divulgação junto dos alunos do vosso agrupamento/escola, a fim de assegurar o melhor funcionamento da iniciativa, anexamos o cartaz da Acção; a apresentação da Acção Champimóvel 2010/2011; Champimóvel: O futuro da Ciência; um ficha de inscrição para as acções e uma proposta de agenda para as visitas ao Champimóvel, cuja confirmação agradecemos até dia 8 de Novembro.

